"  ريض 111 "

مملكة البحرين                                                                   الإسم :

وزارة التربية و التعليم                                                          الصف : 2 علم .....

مدرسة الحد الإعدادية الثانوية للبنات                                            الرقم :

قسم الرياضيات                             
نشاط تعزيزي" 5 "
العلاقة بين القياس الستيني و الدائري
1) أوجدي طول القوس المقابل للزاوية المركزية التي قياسها 5240 في دائرة طول نصف قطرها 12سم . (مقرباً الناتج إلى منزلة عشرية واحدة ، علماً بأن ∾ = 3.14 ) 
                                                                                     ( ل= 50.2 سم  (
2) أوجدي طول القوس المقابل للزاوية المركزية التي قياسها 5330 في دائرة طول نصف قطرها 7سم .(مقرباً الناتج إلى منزلة عشرية واحدة ،علماً بأن ∾ = 22/7 )( ل= 40.3 سم  (
3) أوجدي القياس الستيني للزاوية المركزية التي تقابل قوساً طوله 33 سم في دائرة طول نصف قطرها 15سم . (مقرباً الناتج إلى منزلة عشرية واحدة ، علماً بأن ∾ = 22/7 )
 ( Ө =5126  (
4) أوجدي طول قطر الدائرة التي بها زاوية مركزية قياسها 5300 تقابل قوساً طوله 35سم . (مقرباً الناتج إلى أقرب سنتيمتر )                                       ( طول القطر = 13 سم  (
إعداد : أ.إسمهان يوسف 
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قسم الرياضيات                             
نشاط تعزيزي" 6 "
الدوال المثلثية
1) إذا كانت  (هي قياس زاوية موجهة في وضعها القياسي ، ب( - 1 ، ص )هي نقطة تقاطع 

                                                                         ∆ 5

ضلعها النهائي مع دائرة الوحدة ، فأوجدي قيمة ص حيث ص ( 0 ، ثم أوجدي ظتا ( .

                                                              ( ص = 2/ ∆ 5    ، ظتا ( = -1/2 (
2) إذا كانت  (هي قياس زاوية موجهة في وضعها القياسي ، ب( - ∆ 3 /2، ص )هي نقطة

  تقاطع ضلعها النهائي مع دائرة الوحدة ، حيث ص ( 0 ، ثم أوجدي ظا ( .

                                                               ( ص = 1/ 2  ، ظا ( = -1/ ∆ 3  (
3) إذا كانت ( هي قياس زاوية موجهة في وضعها القياسي ، ب(س ، 0.6 )هي نقطة تقاطع ضلعها النهائي مع دائرة الوحدة ، فأوجدي قيمة ص حيث س ( 0 :

- جتا ( ، ظا (                                             ( جتا =(0.8  ، ظا ( = 0.75 (
- جتا ( 2∾ - ( ) – ظا (∾ - ( ) + جا (∾ + ( )                                 ( 0.95(
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